

Ограбление по-тайшетски

Будем называть вещи своими именами. Ограбления банка в Тайшете не было. Исходя из терминологии уголовного кодекса, это была банальная кража. То есть тайное хищение чужого имущества. Ограбление подразумевает открытое хищение.

Но коли речь идёт о банке, то народ, насмотревшись гадких фильмов и мерзких криминальных новостей, сразу же к делу привязывает красивое слово «ограбление». И, кроме всего, поскольку пострадавшим субъектом является кредитно-финансовое учреждение, автоматически предполагаем, что утащили много. Ну чем не ограбление?

На самом деле всё более чем скучно. Какие-то граждане как-то проникли в банк. Когда именно – нам неизвестно. Выходных дней было целых два. Ночей столько же. Куда смотрело видеонаблюдение – непонятно. Где ночевала сигнализация – тем более непонятно.

Ну а про охрану вообще помолчим. Никто не мог даже предположить, что в нашем Тайшете случится «ограбление» банка. Поэтому круглосуточной охраны там, скорее всего, нет. Есть, правда, дядьки, в основном отставные менты, которые из-за тёмного окошка наблюдают в течение рабочего дня за проистекающими в офисном зале процессами.

Работают ли эти же дядьки ночью? Маловероятно. А если и работают, то где был этот охранник, когда «выносили» банк? Правильно. Обчитался дешёвого детектива, утомил организм жареной картошкой – и на правый бок.

Сразу признаю: в вышесказанном могу тысячу раз ошибаться.

Но дальше – интереснее. Как можно, не оставив следов взлома, угнать из банка пять с половиной миллионов? А потом сорваться с этими деньгами, не наследить, не начудить? Вот как?!

Вывод один: работали нормальные пацаны. Они, отхватив бабла, не стали лихорадочно жрать водку и вызывать тёлку, они не помчались на вокзал за авиабилетами на Мальдивы, они не ... Не засветились наши нормальные пацаны. Они даже на дно не стали ложиться. Просто живут. Как и раньше.

И когда всё это бульканье вокруг «ограбления» банка прекратится, нормальные пацаны станут и жить-то нормально. Но опять же: остороженько. Потому что так чисто обделать банк, а потом по мелочи спалиться – не, не канает. Не ихний, извините, стиль.

Сначала кто-то из них просто купит себе дорогие кроссовки, потом не очень дорогую машину. А потом в городе появится ещё один торговый центр, например. Потому что больше в Тайшете деньги вкладывать некуда.

Именно вкладывать. Потому что наши нормальные пацаны не станут их тупо тратить на шмотки. Нормальные пацаны так не делают.

Наши? Безусловно. Это тайшетские пацаны выхлопали банк. В версию залётных, которые случайно мимо проезжали автостопом, нифига не верится. Так не бывает. Ну не могут «левые» кренделя так сработать. Потому что нужно знать местный колорит... Ямки, кюветы, свалки здешние нужно знать. Даже дороги измотанные и то знать нужно.

Тем не менее, полиция топчется на месте и расписывается в своей беспомощности. Нынешним утром замначальника уголовного розыска поведал то же самое, что и предыдущим вечером: «Я ничего не могу тебе рассказать, потому что рассказывать нечего. Ни одного следа, ни одной зацепки».

Исполняющий обязанности начальника Тайшетского отдела МВД Филимонов (имени-отчества не знаю; всегда называю его просто «товарищ подполковник», он не обижается) сегодня в обед подтвердил, что всё глухо, как в том танке.

Пацаны! Ну вы же нормальные! Верните бабло. Вы же не у банка украли, а у людей – таких же, как вы. Они же пострадают в первую очередь. А вам эти деньги всё равно счастья не принесут. Только лишние аксессуары на собственную шею.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com КРИМИНАЛ, 👁 8279 15.04.2014, 13:49 📌 875

URL: <https://babr24.com/?ADE=125067> Bytes: 3470 / 3470 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)